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Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos dezoito dias 

do mês Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, primeiro secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos 

Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires 

Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Jose Belloni Nunes, Maria de 

Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI Nº 017/2019 em resposta aos requerimentos nº 505/2019 

de autoria do vereador Dirceu Biolchi, 509/2019 de autoria do vereador Diego Mota, 511, 512 e 519/2019 

de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, 513/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

514 e 515/2019 de autoria do vereador Jose Belloni, 516, 517/2019 de autoria do vereador Daniel 

Martins, 518/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos. MEMO nº 0032/2019 de 

autoria do vereador Jose Belloni Nunes que justifica sua ausência nas sessões dos dias 01 e 02 de 

outubro de 2019. Projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal ao Projeto de lei nº 023/2019 que autoriza o 

poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Michael Rangel de Oliveira Blandes. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o mesmo em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas da Câmara Municipal ao Projeto de lei nº 025/2019 que autoriza o poder executivo 

municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Leal e Leal LTDA. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o mesmo em discussão 

e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal ao 

Projeto de lei nº 026/2019 que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a Ena Rosa Simoa. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o mesmo em discussão e votação, o parecer foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Terras, 

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal ao Projeto de lei nº 027/2019 que 

autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Alexandra de França Rocha. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 
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projeto. Colocado o mesmo em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Projetos de decreto legislativo para votação: Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2019 que 

concede medalha de mérito contábil “Jose Alexandre da Silva” ao senhor Karla Santos da Silva Lizardo e 

dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocada 

o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores presentes 

juntamente com o projeto em questão, com abstenção do vereador Diego Jose Mota Freitas. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legislativo nº 

05/2019 que concede medalha de mérito contábil “Jose Alexandre da Silva” ao senhor Aparecido Silvestre 

e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocada o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores presentes 

juntamente com o projeto em questão, com abstenção do vereador Diego Jose Mota Freitas. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legislativo nº 

04/2019 que concede medalha de mérito contábil “Jose Alexandre da Silva” ao senhor Geovani Rodrigues 

Barbosa e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocada o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores 

presentes juntamente com o projeto em questão, com abstenção do vereador Diego Jose Mota Freitas. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, comentou sobre a 

aprovação dos projetos de decreto legislativo para homenagem aos contadores e parabenizou a 

comissão por escolher os nomes que serão agraciados com a honraria. Em seguida comentou sobre 

os dois casos de violência que levaram a morte de jovens e as famílias estavam em plenário ontem 

clamando por justiça. Falou sobre a morte do cantor Roberto Leal, sua historia na musica brasileira 

apesar de ser de outro país, bem como a causa de sua morte por câncer de pele. Finalizou 

mostrando imagens de câncer de pele, seu tratamento e causas possíveis. Pediu respeito dos demais 

edis. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, iniciando fazendo um apelo ao executivo 

municipal da necessidade da sinalização da obra na Rodovia Transamazônica e que apesar das 

imprudências no transito a culpa ainda é do governo municipal. Falou sobre o concurso publico 

municipal e lembrou da reunião com sindicato onde decidiram reunir se com o governo municipal 

para providencias e que o prazo do Ministério Publico expirou dia 05 deste mês. Disse que até hoje 

não ocorreu a reunião e que o concurso só será realizado através de ordem judicial. Em seguida 

lamentou um pronunciamento do governo federal que quer congelar o salário mínimo e que causará 

prejuízo aos brasileiros. Pediu a esta casa que verificasse uma data para uma reunião com os 

sindicatos de Itaituba e o Ministério Publico do Trabalho em Santarém. ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 643/2019 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal 

a pavimentação asfaltica das vias do Bairro da Coca neste município. Requerimento nº 644/2019 de 

autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a instalação de sinalização de 

travessas do Bairro Liberdade. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 645/2019 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal que execute o serviço de recuperação, 
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terraplanagem e empiçarramento das vicinais Santa Rita e Monte Sião. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 646/2019 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal 

a perfuração de um poço na Comunidade Monte Moriah. Requerimento nº 647/2019 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem e 

piçarramento da estrada que dá acesso a Comunidade Monte Moriah. Aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 060/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, indica ao executivo 

municipal a necessidade de limpeza e manutenção da passarela de pedestres da Estrada do BIS e mais 

luminárias para referida artéria. Indicação será enviada ao executivo municipal para providencias. Pedido 

verbal de autoria do vereador David Quintero Salomão que solicita agendamento de uma reunião com o 

Ministerio Publico do Trabalho em Santarém e SINSAUDE, SIMSERMI e SINTEPP para tratar sobre o 

concurso da Prefeitura municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer a reforma e construção do muro da escola da Comunidade Nova 

União, estrada do Farturão. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de 

Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 
 
Manoel Rodrigues de Sousa                                     Emanoel do Livramento Pires Junior 
            Presidente                                                                        2º Secretário  
 
 


